



City of Reno
Purchasing Division
P.O. Box 1900
Reno, NV 89505

Addendum # 4 RFP #030067 District 1 Parking Meter Replacement

All potential participants: Please note that for your proposal to be considered, you must sign and attach this addendum to your response. Failure to do so may be cause for disqualification of your response.

Question # 1

Please clarify/define further the City intent and time frame regarding: ..."soliciting bids for the installation and operation of" and ..."vendors shall maintain and operate under a current business license"?

Response # 1

The Equipment Vendors are responsible to furnish and install all items that are required for a complete turn-key meter system, in consideration of existing field conditions. The City of Reno is also interested in a service contract proposal, as requested under "GENERAL OBJECTIVES", Item No. 9.

A selected Vendor must obtain an appropriate City of Reno Business License prior to the commencement of business as stated in Section 2.11 of the RFP. Details on obtaining a Business License may be found at:

<http://reno.gov/Index.aspx?page=502>

Please refer to Addendum No. 3 for an updated time schedule.

Question # 2

"Provide a system with the ability for enforcement officers to check for parking compliance without leaving their vehicle (either by performing a visual check"... this section implies that Pay and Display solutions are an acceptable as a minimum as long as the enforcement officers can visually check compliance while driving, is this true?

Response # 2

The City of Reno is not interested in the "Pay and Display" concept. During a recent trial, enforcement officers had to remove ice and snow off of vehicle windshields to visually inspect Pay and Display receipts.

